

机电学校在安徽省大学生创业计划竞赛中获佳绩

6月27日,安徽学联公布了第十届“挑战杯·华安证券”安徽省大学生创业计划竞赛获奖名单,宣城市机电学校参赛团队获得1个银奖、2个铜奖的好成绩...

情满端午 共度佳节

机电学校举行包粽子和中华诗文诵读比赛活动

端午节是中华民族的传统节日,为弘扬中华民族优秀传统文化和传统美德,切实开展中华优秀传统文化教育和劳动教育...



想》……一首首诗篇将大家带回到屈原所在的那个时空,让大家能够与古代先贤跨时空对话,去感受他内心的温度...

实地观摩体验职教 4600名初中生走进机电学校

按照市教育局安排,4月23日至28日,18所参加完广德市2022年初中学业水平体育与健康学科测试的4600名九年级学生,分批到宣城市机电学校(广德高级技工学校)参观校园,走进职校,体验职业教育...

活动、职教资助优惠政策、教育教学特色及取得的成果等情况。导游热情介绍,同学听得认真,看得仔细,他们被学校完善的教学设施和优美的办学环境所震撼...

发展相结合,让初中毕业生领会“职业教育前途广阔,大有可为”,逐步培养职业兴趣、职业意识,零距离感受现代职业教育特色与现状...



健康从心开始 生命因你绽放

——机电学校开展“525”心理健康系列活动

为宣传和普及心理健康知识,营造健康积极的心理文化氛围,增强学生的心理健康意识,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)以“健康从心开始,生命因你绽放”为主题举行了一系列心理健康教育活动...

享自己生活和学习中的小烦恼,最后介绍了一些缓解不良情绪的方法。整个讲座中,同学们认真聆听,师生互动频繁,现场气氛热烈...

5月25日上午,学校举行了第四届“525”心理健康节横幅签名仪式。同学们踊跃参加,纷纷在横幅上留下了自己的名字,并认真观看心理健康展板内容...

学校通过一系列的心理健康活动,培养了学生自尊自信、理性平和、积极向上的心态,帮助学生学得科学正确的心理调节方法和技能...

5月25日下午,学校各班级召开了“阳光心态,健康成长”主题班会课。各班班主任组织学生观看心理科普视频,或开展心理知识问答,或进行心理趣味游戏...



5月29日晚上,学校举办心理健康讲座,一百余人参加活动。主讲人王道群首先介绍了“525”的含义,接着谈到心理正常与否的表现,列举了青少年心理健康的标准以及问题...

珍惜生命 远离溺水

为进一步加强校园安全教育,提升全校学生的防溺水意识,提高自救能力,近期,宣城市机械电子工程学校(广德高级技工学校)举行防溺水主题教育系列活动...

4月11日下午,各班级召开“珍爱生命,预防溺水”主题班会,班主任向学生普及安全知识,重点教育学生平时做到“六不”:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳...

栗香飘过二十年

2020级电商1班 邹青纯 指导教师:沈传顺

我的家乡坐落于群山环绕,流水潺潺,山花烂漫,碧水蓝天的江南小山村。和煦的风,青青的草,翠绿的竹,善良的人,淋漓尽致地体现了江南水乡如诗如画的美景...

刺时,总是心疼不已。收获的时日过了,节日也过去了,上学的时候到了,爸爸便来接我回家,爷爷奶奶打趣地说:“丫头真乖,还帮爷爷一起打板栗呢!”爸爸听了,哈哈大笑,便说:“那明年这个时候我还给她送过来,让她帮帮忙。”奶奶高兴地说:“好好好啊,我跟老头子巴不得呢。好了,快走吧,天黑了这路就不好走了。”在不舍中,一步三回首离开了爷爷奶奶……

板栗树,还有桃树、梨树、李子树。惋惜的是,现在的生活好了,爷爷却在几年前离开了我们,辛劳一生,养育了后人,留给了我们无限的财富和无尽的思念。

时光飞逝,如今我已是高中生了,爸爸还时常跟我感慨:“如果不是当年你爷爷的坚持和国家的帮扶,我们哪有现在的生活啊!”这一路走来,国家发展得越来越快,越来越好,我们农民也走上了致富的道路。

回望百年历程,国家从落后就要挨打到如今的高速发展,人民幸福安康,我不禁感叹:有国才有家,做一个中国人真的很幸福!从爷爷竹竿打板栗到爸爸用机器打板栗;从爷爷漫山遍野找板栗到现在的采摘园,无不折射出,一个国家从积贫积弱到繁荣昌盛的发展奋斗历程……

“刚出炉的栗子!新鲜又好吃啦……”栗子店老板的吆喝声将我从回忆中拉回,晃晃脑袋,走进店里买了个刚出炉的栗子,很香很热。剥开,圆润的果肉,金黄透亮,入口软糯,唇齿留香,吃着吃着,却总感觉没有自家的栗子好吃。突然很想吃家里的栗子了,拿出手机,拨通了父亲的电话,“爸爸,今晚回家想吃栗子啦!”“好好好,爸爸给你做栗子炒仔鸡。”此时,同伴的手机铃声响起——“若要盼的哟红军来,岭上开遍映山红……”那优美动听的旋律再一次勾起我对家乡的无限眷恋!



《夏天》儿童装饰画

名作推荐

断章

卞之琳

你站在桥上看风景 看风景的人在楼上看你 明月装饰了你的窗子 你装饰了别人的梦

推荐人:孙梦颖

推荐理由:没有华丽花哨的词句,没有过分渲染的抒情。诗人笔下每一句淡淡的诗词都是一幅风景画,宁静、悠远,却又是生活中的普通场景。用诗意的目光去观察生活中的本质,从而在喧嚣的世界中发现诗意,给普通的生活画面赋予了艺术感,从而让读者从诗句中读懂人生百态。